
市民公開講座（別府）　2018.7.14

参加者 48名
アンケート回答率（63％） 30名
・男性 7
・女性 23

年齢
10代 0
20代 0
30代 8
40代 4
50代 2
60代 5
70代 10
80代 1
90代 0
無回答 0 参加者（複数回答）

肝臓病の患者 7
患者さんの家族、知人、友人、親戚 9

住所 医師 1
別府 24 看護師 3
大分 6 保健師 2
日出 0 医療事務 1
津久見 0 肝炎医療コーディネーター 6
杵築 0 その他（大酒のみで心配だから） 1
由布 0 その他（　） 2

無回答 2

参加回数 患者さんへ→病気について誰に相談していますか？（複数）
初めて 12 主治医 6
2回目 7 誰にも相談しない 1
3回目 4
4回目以上 2 肝炎治療の情報をどのように得ていますか？（複数）
5回目以上 5 主治医 7

新聞・雑誌 3
ラジオ・テレビ 2
インターネット 2
行政からの情報 0
研修等 5
その他（　） 1
無回答 10
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「肝炎シール」を見たことがありますか 市民公開講座を知ったきっかけは何ですか（複数）
見たことがある 9 チラシ 23
ない 18 市報 2
無回答 3 知人・家族 2

新聞 3
無回答 2

「今こそたたけ！肝炎ウイルス」の
リーフレットを見たことがありますか チラシはどこで受け取りましたか
見たことがある 3 病院 10
ない 24 市役所 1
無回答 3 健診施設 3

調剤薬局 1
コーディネーターセミナー 3

今日の講演で関心があったことは何ですか（複数） B型肝炎訴訟弁護団 2
肝硬変 12 その他（母から） 1
肝がん 15 その他（　） 2
脂肪肝 12
肝炎医療コーディネーターの立
場から

9 チラシを受け取った病院はどこですか
無回答 6 鶴見病院 1

新別府病院 6
肝炎の医療費助成について知っていますか 県病 1
知っている 18 無回答 2
知らなかった 10
無回答 2

肝疾患相談センターを知っていますか
知っている 9

肝炎の無料検査について知っていますか 知らない 19
知っている 14 無回答 2
知らなかった 13
無回答 3

肝炎ウイルス検査を受けたことがありますか
ある 18
ない 8
わからない 1
無回答 3

受けたことがある方へ
どこで受けましたか（複数）
勤務先 9
住民健診 3
保健所の無料検査 1
病院 6

受けたことがない、わからないと回答した方へ
今後、肝炎ウイルス検査をどこで受けてみようと思いますか

（複数回答）
勤務先の健康診断 0
住民検診 0
保健所の無料検査 0
病院 0
受けてみようと思わない 1
無回答 8
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